


Protokoll fört vid styrelsemöte Värsås vägförening 2018-10-23

Närvarande: Ingvar, Göte, Sara, Ingemar, Mårten, Jonas

1. Jonas är sekreterare.
2. Ingvar justerar protokollet.
3. Ola och Ingvar jobbar vidare med den nya anslagstavlan vid Sörboden.
4. Då det har kommit upp att viss hundlatrin i byn inte har tömts och att det är vägföreningen som skulle ansvara för tömning av dessa har Jonas kollat detta med kommunen och det är kommunen som ska tömma dessa. Varför det har missats att tömma berodde på sjukskrivning samt kommunikationsmiss hos kommunen.
5. Angående "välkommen till Värsås" skylt kollar Mårten med hantverkscentrum Tibro om dom kan hjälpa oss. Ingvar frågar Christina Jonsson om hon vill hjälpa oss med förslag till skylt.
6. Mårten föreslår att vi kollar på att lägga ner lekplatsen vid Eneborg, flyttar de saker som är bra till andra lekplatser. Anledning till förslaget är att den inte används särskilt mycket samt att det är få som hjälper till att sköta den.
7. Ingvar har kollat med kommunen om att byta ut kantstenar på trottoaren vid förskolan.
8. Jonas kollar vidare med frågan om julbelysning.
9. Mårten kollar om vägföreningen kunde få en kontaktperson på kommunen.
10. Ingvar åker på träff med Intresseföreningar 12 november.
11. Till våren föreslår vi att påminna fastighetsägare att hålla eventuella häckar i vägkorsningar på låg höjd av säkerhetsskäl.
12. Jonas kollar med Allservice angående eventuell avveckling av lekplatsen på Eneborg.
13. Göte meddelar skriftligt att han vill lämna sitt uppdrag i styrelsen till årsmötet.

Nästa möte 2018-12-04 19.30

Ordförande



Sekreterare



Justeras

